



Femeia, sărbătorită într-un mod cu totul special, în comuna Afumați

Gestul primarului Gabriel Dumănică, pentru ziua de 8 Martie, demonstrează că unitatea și generozitatea sunt temelile pe care se clădește o societate înfloritoare și armonioasă. Afumațenii, în frunte cu primarul localității, ne-au arătat că tradițiile și valorile comunității se păstrează vii prin recunoștința și respectul față de femei, aniversarea acestora fiind o oportunitate extraordinară de a celebra contribuția de neprețuit a doamnelor și domnișoarelor în viața celor din jur.

Ionela CHIRCU

În inima comunei Afumați, fiecare 8 Martie aduce o rază de lumină și recunoștință pentru fiecare doamnă și domnișoară care își face simțită prezența în viața comunității. De altfel, aici, Ziua Internațională a Femeii este ziua în care ges-



turile mici de apreciere se transformă într-un ade-vărat val de bucurie și recunoștință, primarul Gabriel Dumănică fiind mar-tor al acestui eveniment care a devenit o tradiție încă din urmă cu peste 15 ani, atunci când l-a inițiat. Cu inima plină de ge-nerozitate, primarul Gabriel Dumănică a încu-nunat, și anul acesta, inițiativa de a oferi fiecă-rei doamnă și domnișoare din comună un mic dar de recunoștință și afecțiune. O floare într-un ghiveci, o felicitare și dulciuri alese cu atenție - sunt gesturi-le mărunte, dar încărcate de semnificație, prin care a adus lumină în suf-letele femeilor din Afumați.

Acțiunea - nu doar a în-cântat privirile, ci și a apropiat inimile. Pe par-cursul săptămânii dedi-cate femeii, o săptămână plină de gesturi mărunte care a devenit o tradiție încă din urmă cu peste 15 ani, iar doamne-le și domnișoarele din localitatea noastră s-au obișnuit deja. Este un gest de recunoștință și apre-ciere pentru femeile din lo-calitate, care au o mare responsabilitate în fa-milie și, de foarte mul-te ori, duc greul în fami-liile afumațenilor. De acea, ne bucurăm să putem să le oferim un mic cadou cu ocazia acestei sărbători. De-a lungul timpului, am constat că acest gest este foarte apreciat, așa că păstrăm tradiția de atâția ani la fel cum păstrăm și alte obiceiuri afumațene. Și, cu siguranță, vom con-

tinua și în anii următori. Acțiunea a început mai devreme, întrucât comu-na Afumați este o locali-tate mare, cu peste 8.500 de locuitori, astfel că oferim cadourile între 1 și 8 Martie. Ajungem pe toa-te străzile, ulițele și întră-rile din comună. La aceas-tă acțiune participă per-sonalul Primăriei Afumați, voluntari, consilieri locali. Toți vin cu mare drag și oferă flori - o primură, o felicitare și bomboane. Doresc tuturor doamnelor și domnișoarelor din co-muna noastră multă sănă-tate, fericire, bucurii, înde-plinirea tuturor dorințelor, prosperitate și să trăias-că în liniște și pace alături de familie și toți cei dragi!

a spus Gabriel Dumănică, primarul comunei Afumați. Sărbătorile au primit darurile cu inimile deschise și zâmbete strălucitoare. Ziua Internațională a Femeii la Afumați a fost un ritual al bucuriei și aprecierii, un bun prilej de a mulțumi pentru toate sacrificiile, pen-tru zâmbetul permanent și pentru căldura inimii pe care femeile din această lo-calitate o aduc în viața ce-lor din jur. Deși poate părea un gest mic, pentru mulți aceste daruri reprezintă mult mai mult decât obiectele în sine. Ele sunt simbo-

luri ale recunoștinței și ale solidarității comunitare. Și, așa cum o primură înfloritoare în mijlocul începutului de primăvară, speranța și bu-curia învierii naturii se re-reflectă în ochii femeilor care primesc aceste daruri cu in-imile deschise și cu zâmbete strălucitoare. Prin tradiții ca aceasta, care se respec-tă an de an, cu sfințenie, co-muna Afumați își întărește legăturile sociale, aducându-și aminte că unitatea și ge-nerozitatea sunt temelile pe care se clădește o comunitate înfloritoare și armonioasă. Astfel de acțiuni ne reamin-tesc că frumusețea și ge-nerozitatea pot fi găsite în cele mai mici lucruri și că, uneori, o floare și un zâmbet pot lu-mina întreaga lume.